Wegweiser zum Formular Rundfunkbeitrag fir gemeinnutzige Vereine:

1.: https://www.rundfunkbeitrag.de/

Ihr Rundfunkbeitrag — Online-Service schnell und sicher

Erhohte Wartezeiten

o i .
Aktuell erreichen uns viele telefonische und schriftliche Anfragen. [y Wbl
Wir bitten um Ihr \lerstandnis fiir die damit verbundenen
langeren Wartezeiten. .i Infos zur Zahlung
TIPP: Nutzen Sie nach Moglichkeit unsere Online-Services, P Infos zum Melde-
um uns Ihr Anliegen rund um die Uhr mitzuteilen und sehen Sie X datenabgleich
von Nachfragen zum Bearbeitungsstand ab. So kdnnen wir Ihr o Infos zur
Anliegen einfacher und schneller bearbeiten. ® Beitragsnummer

Biirgerinnen und Biirger

Sie sind umgezogen und mochten uns lhre neue Adresse nennen oder Sie
mochten auf unsere Anfrage zur Beitragspflicht antworten? Diese und
viele weitere Anliegen konnen Sie einfach uber unsere Formulare
mitteilen.

? Lesen Sie mehr zum Thema “Informationen fir Birgerinnen und
Birger

Namen, Adresse,
Wohnung anmelden Zahlungsweise
dndern

Befreiung/
ErmaBigung
beantragen

Nebenwohnung
befreien

Bitte hier
klicken

Kontaktformular

Wohnung abmelden




2.:

B https://www.rundfunkbeitrag.de/buergerinnen_und_buerger/formulare/kontakt/index_ger.html

e —— .
Startseite > Formulare fiir Birgerinnen und Biirger > Kontakt

Kontaktformular fiir Biirgerinnen und
Burger

Sie mochten schnell und einfach Kontakt mit uns aufnehmen? Dann sind Sie hier
genau richtig: Das Kontaktformular halt dafiir eine Auswahl von Themen bereit.
Bitte geben Sie bei Anliegen, die Ihr Beitragskonto betreffen, lhre
Beitragsnummer -~ an.

» Kontaktmoglichkeiten fiir Unternehmen und Institutionen

—_—

Bitte hier klicken .

» Kontaktmdglichkeiten fiir Einrichtungen des Gemeinwohls

Ich mochte ...

» meine neue Adresse mitteilen. » meine neue Bankverbindung mitteilen.

» eine Befreiung oder ErmaBigung beantragen. » mich erstmalig fiir den Rundfunkbeitrag anmelden.

» auf eine schriftliche Anfrage zur Beitragspflicht » eine Wohnung abmelden
antworten.

» eine Frage zu meinem Beitragskonto stellen. » Auskunft iiber meine gespeicherten Daten

» weitere Anliegen anzeigen




3.:

m Startseite = Formulare fur Einrichtungen des Gemeinwohls > HKontakt

Kontaktformular fir Einrichtungen des
Gemeinwohls

Sie méchten schnell und einfach Kontakt mit uns aufnehmen? Dann sind Sie hier
genau richtig: Das Kontaktformular halt dafir eine Auswahl von Themen bereit.
Bitte geben Sie bei Anliegen, die Ihr Beitragskonto betreffen, Ihre
Beitragsnummer ~ an.

» Kontaktmoglichkeiten fiir Unternehmen und Institutionen

» Kontaktmoglichkeiten fiir Biirgerinnen und Biirger

Ich mochte ...

» eine Einrichtung fiir das Service-Portal » eine Einrichtung fiir den Rundfunkbeitrag anmelden.
registrieren/anmelden.

» eine Frage zu meinem Beitragskonto stellen. » auf eine schriftliche Anfrage zur Beitragspflicht

antworten.
» eine Frage zum Rundfunkbeitrag allgemein stellen.

» zur Formular-Ubersicht wechseln

Diesen
Button
anklicken



Ich méchte ...

» auf eine schriftliche Anfrage zur Beitragspflicht antworten.
1. Aktenzeichen > > >

Angaben aus unserem Schreiben:

Pflichtfelder sind mit * gekennzeichnet.

Aktenzeichen * @ T ; : ;
Das 10-stellige Aktenzeichen finden Sie auf dem

Anschreiben rechts unter dem Datum und auf dem
Antwortbogen rechts neben der Anschrift

Postleitzahl * @ Bitte tragen Sie hier Ihre Postleitzahl aus unserer Anfrage
ein.

Sollten Sie uns nach Versand der Anfrage eine
Adressanderung mitgeteilt haben, verwenden Sie ggf. die
neue Postleitzahl.

Datenschutz Impressum Zugangseroffnung



Ich midchte ...

» aurf eine schriftiche Anfrage zur Betragspfiicht ambsorten. u

Haben wir 3le unter der richtigen Anschrift angeschrieben?

: Mem Bitte auswahlen .

lhre Amtwort *

Ja, ich medde neufzusatzlich an

Diese Auswahl treffen .

Bitte entsprechende Angabe
auswahlen

mirzrmmem, Fonerwohnungen oder Hiz

Angaben zur Betriebsstatte:

Bamsddung zu * . .
& Bitte eintragen
Wt |lahr St

Zihlweise * & Anzanl der Baschiftigtan * 6

= b % Hier O eintragen .

EastezimmaenFarienwohnungan 8

Hier 0 eintragen .

o Privatwnhnung urter der

E= handes sichium eine Einrichtung des Gemeinwohis nach § 5 Abs. 2 des

Diese Auswahl treffen

Diese Auswahl treffen .

Art dar Eimrichtung, *

Eingetragene gememnniszige Uerane ader Sbfturgon b

Dip Adrrsse der Betrichestatte wocht won der angegebenon Adresse o

Angaben zu berragspfiichtigen Kraftfahrzeugen:

1. Teil oes Hannzaichians i@ Anzanl @ Gait

1. Teil ges Hannzaichians i@ Arizamil @ Gadt

Datanschatz Mpressm Zirgangserdffnung



